

3分钟单摇跳1042次

郑州一大学生打破跳绳世界纪录

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张竞映 通讯员 刘雪峰 李军文/图) 昨日从郑州科技学院传来喜讯,该校体育学院大学生杜婷婷在于美国科罗拉多举办的2023年世界跳绳锦标赛决赛中,以3分钟单摇跳1042次的出色表现刷新了自己的初赛纪录,打破世界纪录夺冠。

在美国当地时间7月20日举行的初赛中,杜婷婷以1028次的成绩打破了赵书平2019年挪威WJR跳绳世界杯赛中创造1022次的纪录。在7月23日的决赛中,杜婷婷展现出了惊人的稳定性和强大的耐力,每一次跳跃都毫不犹豫地演绎出了完美的动作。在紧张的3分钟中,杜婷婷顽强拼搏,得分一路攀升,再次向世界展示了中国跳绳运动员的强大实力。当大屏幕显示她以1042次的成绩夺得3分钟单摇项目冠军时,现场爆发出巨大的欢呼声与掌声。鲜艳的五星红旗在赛场升起,郑州姑娘为祖国赢得了荣耀。

据了解,本次比赛是国际跳绳联合会成立以来首次举办线下世界跳绳锦标赛,共有来自27个国家和地区的1200余名运动员参与,世界各国顶级跳绳选手同台,竞争异常激烈。杜婷婷说,能代表中国参



杜婷婷在世界跳绳锦标赛中的惊艳表现

加比赛非常自豪,感谢学校、家人和教练的帮助和鼓励。郑州科技学院校长孙金锋表示,杜婷婷成功的背后凝结了她辛勤训练和不懈的努力,作为中国跳绳运动的杰出

代表,她的出色表现激励着青年学子追求梦想并展现自己的实力,希望杜婷婷继续努力训练,不断挑战自我,在未来的比赛中创造更加辉煌的成绩。

中国篮协宣布 李凯尔获得中国国籍

新华社电 中国篮球协会24日宣布,美职篮明尼苏达森林狼队球员李凯尔已于24日上午获得中国国籍,并与中国篮协主席姚明见面。



中国篮球协会通过社交媒体平台表示:“欢迎李凯尔!感谢各方的支持和帮助,感谢李凯尔家人的支持,感谢球迷和媒体长期以来对中国男篮的关注。”

李凯尔(凯尔·安德森)于1993年出生于美国纽约市。他于2014年美职篮选秀首轮第30顺位被圣安东尼奥马刺队选中,先后效力过马刺、灰熊与森林狼。2022至2023赛季,他为森林狼场均贡献9.4分、5.3个篮板、4.9次助攻、1.1次抢断和0.9个盖帽,是一位全面的节奏型锋卫摇摆人。

李凯尔母亲此前的个人社交账号内容显示,她的外祖父出生在中国。2018年,李凯尔曾与母亲一起到深圳寻亲。据中国篮协相关人士介绍,李凯尔本人在家人的影响下,对中国和中国文化有比较强的认同感,这一点是中国篮协选择归化李凯尔的重要考虑因素。据介绍,如时间允许,李凯尔计划在今年8月中旬和母亲再度前往深圳参加与亲人重聚的相关活动。

足协杯第四轮今日打响 客战大连人队 河南队调整为主 晋级为辅

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 7月25日晚上,河南队将在大连与大连人进行足协杯第四轮的比赛,争夺一个八强名额。对于目前在联赛中处境不妙的两支队伍而言,轮换阵容、调整状态才是第一位的,在此基础上才会去努力争取晋级。

中超联赛在密集的赛程中本周终于回归了一周一赛的节奏,从21日对南通支云到28日主场迎战深圳,河南队原本拥有足足一周的恢复调整时间,而且连续两个主场,以逸待劳。但偏巧足协杯的“见缝插针”,让球队陷入了很尴尬

的局面。不仅赛程骤然紧密,而且还要远赴大连,来回奔波也让主场优势打了折扣,尤其是在当前联赛保级形势日益严峻的情况下,一旦消耗过大,完全得不偿失。

如果上轮如愿击败南通支云,河南队就能大幅增大领先优势,也能让球队有更足的信心迎战深圳,这种情况下,对在足协杯上更进一步还是值得争取的。但最终1:1的平局,虽然止住了四连败的颓势,但处境并没有改观。据了解,河南队此次前往大连的阵容中,只有阿德里安一名外援,其余外援以及多数主力都留守郑州,备战周五同深圳的比赛。球队轮

换、调整的意味非常明显,毕竟这时候,孰轻孰重,显而易见。

相比河南队,大连人处境也好不到哪儿去,甚至说更危险。目前仅积12分排在榜尾的大连人,他们自然也无意去奢求在足协杯上有更大作为。虽说比赛结果对于双方其实都无关紧要,但也并非全无现实意义:20多天后,两个保级对手就要在大连直接交锋,这场比赛也是一个相互探底的好机会。河南队本赛季的首场胜利就是在大连人身上拿到的,如果足协杯能再度取胜,也能进一步夯实心理优势,利于联赛中的“决战”。

“2034杯”小学生足球大会(U12)总决赛 中国足球小将队夺冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰) 7月23日,“2034杯”小学生足球大会(U12)在苏州落下帷幕,在决赛中,中国足球小将2:1逆转长沙天马德馨园小学,时隔2年再夺冠。河南一刻足球俱乐部、文胜足球、郑州农科路小学等5支队伍代表河南参赛,最终以河南赛区冠军参赛的河南一刻足球俱乐部在优胜组最后一场比赛中点球6:4击败义乌小将队完美收官,最终名列本届比赛第19名,这也是5支参赛河南队中成绩最好的队伍。

本次规模空前的小学生足球大会,吸引来自全国88支少儿足球代表队参赛,也是对我国该年龄段水平的一次大检阅。据了解,“2034杯”小学生足球大会(U12)(简称“2034杯”),旨在发掘中国足球的明日之星,带动中国青少年足球的发展,提高中国足球未来整体水平和竞争力。2034年世界杯将会是2009~2010年龄段球员的当打之年,“2034杯”正是由此而得名。

热浪挡不住热情 草根篮球就是“要疯”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 7月23日晚,“2023安踏要疯淘金联赛”第二阶段城市预选赛郑州站第六周的比赛,经过两天鏖战之后,进入了最后的冠军争夺战。近一个小时的比拼之后,要疯球员林坤加入由鲁超、安云鹏、李连杰和曹鹏组成的要疯紫队,并以100:77的比分战胜曹芳率领的黑队,夺得郑州站第六周的周

冠军,并收获40克黄金奖励。

2017年夏天这项篮球赛正式创办,7年时间,赛事走过了全国100多个城市,已然成为中国草根篮球赛事的天花板。今年,“要疯”篮球赛正式升级为“要疯淘金联赛”,以打造中国第一大众篮球联赛和中国第一的外场篮球IP为目标。在赛制、奖励机制、赛事包装等方面完成了又一次迭代更新,设置了黄金征召赛、城市淘

金赛和全国总决赛三大阶段。

经过前期黄金征召赛后,为期两个月的第二阶段城市淘金赛从6月份开始,在西安、成都、郑州、重庆四大城市陆续进行。2023年“要疯淘金联赛”分站赛与四大城市核心商圈“牵手”,使本土外场篮球文化在城市进一步生根发芽,同时也带来了比夏日更为火热的篮球热潮。